

17–19 квітня 2019 року

УВАГА! НОВЕ МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ФОРУМУ



МВЦ, м. Київ, Броварський пр-т, 15



VIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ



IV МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ
МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VIII МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році»

Напрямок: «Терапія»

Науково-практична конференція «Нові тенденції і невирішені питання профілактики НІЗ»

Дата та час проведення:	19 квітня 2019, 10.00–14.00
Місце проведення:	м. Київ, МВЦ, Броварський пр-т, 15, павільйон № 1, зал № 9
Організатор:	ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

ПРОГРАМА*

Атеросклероз та ушкодження органів ШКТ: діагностика та профілактика

Фадєєнко Г.Д., д.м.н., проф., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Багатолика інсулінорезистентність: чи є шляхи вирішення

Колеснікова О.В., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Роль мікробіоти кишечника в підтримці гомеостазу та профілактиці хронічних захворювань

Гриднев О.Є., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Оптимізація підходів до довготривалої медикаментозної профілактики ускладнень у хворих на артеріальну гіпертензію, яка перебігає на тлі ожиріння

Коваль С.М., д.м.н., проф., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Що нового у лікуванні та профілактиці хронічної серцевої недостатності?

Рудик Ю.С., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Аспірин в первинній та вторинній профілактиці серцево-судинних захворювань: питання ефективності та безпеки

Серік С.А., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Вплив індивідуального і групового навчання пацієнтів основам медичних знань на фактори серцево-судинного ризику

Ісаєва Г.С., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

Гіперурикемія, як фактор ризику кардіоваскулярних захворювань

Несен А.О., д.м.н., с.н.с., ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»